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• Knows the 
basic principles 

of the 
technologies 

involved in UAS.

• Understands 
the trends and 

challenges 
related to UAS.

• Knows the 
modern threats 

and 
technologies to 
counter hostile 

UAS

• Analyses the 
configuration 

and 
components 
based on the 
application.

• Is able to 
incorporate UAS 

to CSDP 
missions.

• Explains the 
legal and ethical 
issues related to 

UAS.

• Takes some 
responsibility 
for analysing 

available 
technological 
solutions for 

improving UAS 
capabilities.

•Takes some 
responsibility 
for applying 

new 
technologies 

regarding future 
UAS 

applications to 
CSDP missions.

• Examines and 
correctly 

assesses UAS 
technologies 

and challenges.
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Evaluate the achievement of the learning outcomes as defined in the respective course 
Curriculum

Not achieved

Very limited achievement (extensive shortcomings)

Only partially achieved (benefits and shortcomings finely balanced)

Largely achieved (despite a few shortcomings)

Fully achieved (no shortcomings)

Exceeded expectations
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Evaluate each course session by taking under consideration both the content provided and 
the method of delivery.

Very dissatisfied

Somewhat dissatisfied

Neither satisfied nor dissatisfied

Somewhat satisfied

Very satisfied

Excellent
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I was engaged (actively involved) with what was going on 
during the module.Please select a value from one to six, one 
denoting our total disagreement with the argument and six 

your total agreement.

Average Number
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The module met my expectationsPlease select a value from one to six, 
one denoting our total disagreement with the argument and six your total 

agreement.

Average Number
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I will recommend this module to my classmates
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Pre-module information package Time management Overall facilitation/moderation
0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

Please rate the course organization & moderation
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